

郑州将再迎国际赛事

第十届国标舞国际公开赛9月30日开赛

7个国家180个代表队、8000名选手将汇聚金水

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王翠 鲁慧)记者昨日获悉,由郑州市委宣传部、郑州市文化广电和旅游局、郑州市文学艺术界联合会主办,郑州市舞蹈家协会专业指导,金水区委宣传部、金水区文化旅游体育局承办的“炫舞绿城·魅力金水”第十届(中国郑州)国标舞国际公开赛暨河南省第四届青少年艺术

表演舞锦标赛·世界巨星表演晚会将于9月30日至10月2日在金水区市民中心举办。

世界巨星表演晚会是金水区委、区政府精心打造的文化品牌赛事,已经连续举办9届。本届比赛将吸引来自意大利、摩尔多瓦、俄罗斯、哈萨克斯坦等7个国家的180个代表队、8000名选手、40位中外评审

来郑,不仅带动住宿、餐饮、培训、服饰的消费增长,也将促进交通、旅游等行业的发展。

该赛事目前已成为中部地区最具影响力、比赛水平最高、最具观赏性的国标舞顶级赛事,不仅为市民带来一场视觉盛宴,也扩大了郑州作为国家中心城市的国际影响力。

古荥汉代冶铁遗址分馆26日起恢复开放

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王军方)郑州博物馆古荥汉代冶铁遗址分馆遗址本体保护加固工程已实施完成,将于9月26日起恢复开放。

经省文物局批准,古荥汉代冶铁遗址从今年7月10日起暂停对外开放,开始实施保护加固工程。

9月19日,郑州博物馆发布消息称,古荥汉代冶铁遗址分馆遗址本体保护加固工程已实施完成,将于9月26日(星期二)起恢复开放。开放时间为每周二至周日(9时至17时),每周一闭馆(节假日除外)。参观需要携带身份证、社保卡等有效证件。

新密市:

健康口腔宣教进社区

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 薛璐 通讯员 王慧玲)9月19日上午,新密市卫健委、疾控中心联合市中医院及商运街社区在社区老年活动中心开展了“健康口腔”进社区活动。现场邀请中医院杜辉鹏医生进行健康宣教,60余名群众参加活动。

医生通过演示讲解的形式,为群众普及了口腔保健知识和口腔护理知识,并帮助大家掌握正确的刷牙和使用口腔护理用品的方法。

本月是全民健康生活方式宣传月,新密市卫健委、疾控中心将结合“三减三健之健康口腔”活动主题持续开展进社区活动,进一步提升居民健康素养水平。

中牟县郑庵镇:

“身边的感动”宣讲进基层

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 胡铜砖)“听了许言老师的讲述,我觉得很感动。想到现在的幸福生活来之不易,今后我会在工作中履职尽责,更好地为群众服务。”机关党员白俊杰感慨道。9月19日,中牟县郑庵镇新时代文明实践所邀请“身边的感动——中牟榜样故事汇”基层宣讲团成员许言老师开展宣讲活动。机关干部200余人参加。

许言是中牟县退役军人红色宣讲团主要成员,曾荣获中牟县“最美退役军人”、感动“中牟十大人物”等荣誉称号。许言创办中国首个抗美援朝老战士之家,创新成立“三团一队一馆”,开展爱国主义和国防教育活动500多场、宣讲60多场。

“榴”住村民美好生活

荥阳高村乡1100亩河阴石榴将采摘上市



丰收的石榴挂满枝头

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 付玉冉 文/图)金秋时节,瓜果飘香。荥阳高村乡河阴石榴基地将迎来“河阴石榴文化节”。这对于枣树沟村的段培玲来说,忙并快乐着,她家种植的16亩河阴石榴即将采摘上市。

走进风景如画的石榴园,看着火红的石榴挂在枝头,段培玲的脸上洋溢着幸福的笑容。跟她一样等待收获的还有村上百余户村民。全

村种植的1100亩河阴石榴让这个小山村在“静”“美”中,逐步发展壮大,成为全国“一村一品”示范村。

段培玲说:“刚开始别人种石榴挣了钱,自己没有经验不敢种。村里请专家免费培训,推行‘党支部+合作社+农户’的发展模式,就试着种了几亩,石榴销路也是村里线上线下推广帮助解决的。现在人均年收入3万多元,几乎家家户户都在城里买了房,买了车,日子一天比一天好!”

河阴石榴让枣树沟村搭上了高质量发展的快车。该村还借助“五星”支部创建的东风,聚焦“一村一品”,选准主导产业,在“特”字上下功夫,不断激发村民参与创建的积极性。枣树沟村荣获全国“一村一品”示范村、河南省“五星”党支部、“河南省康养旅游示范村创建单位”、“河南省生态文明示范村”、“郑州市文明村”等多个荣誉称号。

郑东新区:护航秋收秋种 涉农服务送上门

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王阳 陈海潮 通讯员 隋仁君 张钰涵)“真是辛苦你们了,太感谢了,没想到能上门讲解这些政策和要求,办事真是越来越方便了。”9月19日,位于郑东新区杨桥办事处的贵云农资部负责人张先生对上门开展批前辅导服务的工作人员高兴地说。

在今年丰收节到来之际,秋色渐浓,硕果盈枝,而农资质量的好坏关系着农户群众、农资商户、农资企

业一年的收成。郑东新区政务服务中心、郑东新区园林水务局切实转变工作模式,针对东区农资商户、企业距离远、咨询难的问题,开展上门辅导活动,为农资门店开启“主动对接、提前介入、靠前服务”模式,变“群众跑”“企业咨询”为主动服务、靠前服务、精准服务,让农民群众、农资商户、农资企业在办事过程中更加省心、省时、省力。

此次辅导上门服务活动,工作人

员现场向每家农资门店负责人办理《农药经营许可证》的材料清单、网上系统、审批流程、时间节点等进行全过程、全覆盖、手把手帮办服务,对经营场所、仓库布局、设备布局、人员培训及申办许可证的其他注意事项进行指导。此外,对《农药管理条例》《中华人民共和国种子法》及配套法规规章进行普法宣传,做到实时普法、精准普法,提醒经营者要树立法治理念、让法治观念深入人心。